

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“

Ул. Царице Милице 2, Београд

Број: ~~630/13~~-14

Београд, 28-03-2014

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12), Комисија за јавну набавку услуга „израда хидролошких подлога за примену оптимизационог модела за управљање радом хидроелектрана у Србији“, ЈН број 120/13/ДОИЕ, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРПРЕМОМ ПОНУДЕ Бр. 6

Пет или више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда у поступку ЈН број 180/13/ДЕФП заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од пријема захтева даје следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊА 1: У Вашем Појашњењу бр.1 од 3.3.2014 везано за ЈН 180/13ДЕФП, речено је у одговору 1: Кадрови који се наводе у Резервном списку, не бодују се. Али, кадрови са резервног списка морају имати исти квалитет као лице са основног списка. Уколико лице са резервног списка има мањи број учешћа у пројектима оцене ризика код електроенергетских система од лица са основног списка, број пондера ће се додељивати према нижем броју референци. На пример, за случај да понудимо 10 кадрова са по 3 пројекта оцене ризика код електроенергетских система у основном списку и 5 кадрова са по 2 пројекта оцене ризика код електроенергетских система, да ли то значи да ћемо имати само

5 пута 2 једнако 10  
број пондера код критеријума 2.2 уместо  
10 пута 3 једнако 30  
а колико би требало да износи број пондера за критеријум 2.2 према КД?

ПИТАЊЕ 2: Даље, како се доказује квалитет ангажованих кадрова за особе са резервног списка? Да ли је потребно да доставимо и радне биографије лица са резервног списка, или остајете при реченици из горњег одговора бр.1:

„Кадрови који се наводе у резервном списку, не бодују се“?

ОДГОВОР НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА:

На Ваша питања већ је одговорено, па Вас упућујемо на већ дата појашњења и то:

Додатне информације и појашњења бр. 1. – одговор бр. 1. који је дат у 6 ставова.

Додатне информације и појашњења бр. 3. – одговор бр. 4. који је дат у 2 става и

Додатне информације и појашњења бр. 4. – одговор бр. 3. који је дат у 1 ставу и одговор бр.4. Који је дат у 1 ставу

Напомена : бодовање и рангирање понуда се врши након отварања понуда.



КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ